clP

DT-LE-548 Annexe 2 Pieces de rechange Mixmobil

DDO - Nucléaire

Rev 0
e”""‘"@ Pieces de rechange MIXMOBIL Affaire : MIXMOBIL
Section/Fluide TAG/Equipement Désignation Fournisseur Quantité En stock/A fournir Commentaires
Automatisme Pupitre Tactile Multiprotocoles 15"
Automatisme Module d'interface Siemens pour PROFINET
Automatisme Module E/S Siemens
Automatisme Module E/S Siemens
Automatisme Adaptateur de bus Siemens pour PROFINET
Automatisme CPU 1215C, CC/CC/RLY, 14DI/10DO/2Al/2A0
Automatisme Module E/S PLC Siemens
Aut ti Module E/S PLC Siemens M241 pour Série
utomatisme SIMATIC
Automatisme SCALANCE XB008 ECCN:5A991X
Automatisme SIMATIC S7 carte mémoire 4MO
Convoyeur de sortie Corps convoyeur Palier d'extrémité Actemium 2 En stock
. Manchette conique ©390int-®404int-H=140 .
Convoyeur de sortie Corps convoyeur ép.a Actemium 1 En stock
Convoyeur de sortie Pivot axial convoyeur Couronne support joint Actemium 1 En stock
Convoyeur de sortie Pivot axial convoyeur Joint torique ®ext 460 tore ©6,99 Actemium 1 En stock
. . . Couronne d'orientation sans denture Jext589-
Convoyeur de sortie Pivot axial convoyeur :
Jint383
C d i CV30-Convoyeur a vis en auge 3406 -
onvoyeur de sortie EA=6600
Convoyeur de sortie REDUCTEUR S47 1=1/40 132 B67
Convoyeur de sortie Palier d'extrémité
C d i MOTEUR WAM 132M 4 POLES 7,5KW
onvoyeur de sortie 220/240
. REVETEMENT LINER NOIR D.400 LG.3000
Convoyeur de sortie MM
. REVETEMENT LINER NOIR D.400 LG.3000
Convoyeur de sortie
MM
Convoyeur de sortie REVETEMENT LINER NOIR D.400 LG.864 MM
Convoyeur de sortie
. Manchette conique @390int-3404int-H=140
Convoyeur de sortie o
ép:4
Convoyeur de sortie Roue @315 550 kg
Ensemble mélangeur Corps mélangeur Capteur de température avec raccord process Actemium 1 En stock
i i Manchette de surverse REMATHAN G75/CN .
Ensemble mélangeur Corps mélangeur . Actemium 1 En stock
EP.6 mm. Diamétre 300 hauteur 700 mm.
) Outil a gauche pale PHR 58 L extrémité Pale en .
Ensemble mélangeur Ensemble rotor . Actemium 1 En stock
hardox bras en acier
i Outil a droite pale PHR 58 MC extrémité Pale .
Ensemble mélangeur Ensemble rotor . Actemium 1 En stock
en hardox bras en acier
, Outil a gauche pale PHR 58 L Pale en hardox )
Ensemble mélangeur Ensemble rotor Actemium 2 En stock

bras en acier




Outil a gauche pale PHR 58 MC extrémité Pale

Voir a l'utilisation (Fonction de

Ensemble mélangeur Ensemble rotor en hardox bras en acier Actemium 1 En stock l'abrasivité des boues)
, Ensemble de ressort et joint de remplacement , Voir a 'utilisation (Fonction de
Ensemble mélangeur Moteur 15 Kw Accouplement 2TL2 Actemium 1 En stock l'abrasivité des boues)
. Accouplement 2TL2 Alésé @60-056 Voir a l'tilisation (Fonction de
Ensemble mélangeur Moteur 15 Kw chambrage/plan l'abrasivité des boues)
, . . Voir a l'utilisation (Fonction de
Ensemble mélangeur Moteur 15 Kw Motoréducteur couple conique 15 Kw- 114 tr/mn l'abrasivité des boues)
. _ Voir a l'utilisation (Fonction de
Ensemble mélangeur Flasque Entretoise @70-0858-1g:70 l'abrasivité des boues)
, . Voir a l'utilisation (Fonction de
Ensemble mélangeur Flasque Rondelle d'arrét @110-316 l'abrasivité des boues)
, . Voir a l'utilisation (Fonction de
Ensemble mélangeur Flasque Roulement a rotule sur rouleaux-60x130x31 l'abrasivité des boues)
Ensemble mélangeur Flasque Jeu de 2 demi-joints a 2 lévres pour palier @60
Ensemble mélangeur Flasque Detecteur inductif M18x70-NO-PNP-Connect
g q M12 (4 broches)
: Connecteur coudé femelle M12x4 broches
Ensemble mélangeur Flasque .
cable moulé long10m
Ensemble Structure Chandelle Béquille simple Actemium 1 En stock
Equipements Pompe pneumatique 1"
Réseau hydraulique Pompage Stator pour pompe rotor excentrique-P=1,5 Kw Actemium 1 En stock
Réseau hydraulique Pompage Electrovanne 3/2NO-G1/4"-24Vdc
p . ELECTROVANNE 2/2 POUR FLUIDES
Réseau hydraulique Pompage GENERAUX NFE Artflex 5 En stock
. . ELECTRO.2/2NF G1/2 D16 ATT . .
Réseau hydraulique Pompage 24DC SCE210C094.24/DC Actemium 1 (a payer) En stock
Réseau hydraulique Pompage Pressostat réglable 0.5 a 10 bars G1-4" Male
Réseau hydraulique Réservoir Capteur de niveau liquide
Réseau hydraulique Réservoir Poire de niveau 1 En stock
. . . . Connecteur droit femelle M12x4 broches cable
Réseau hydraulique Réservoir .
moulé long10m
Réseau hydraulique Pompage Electrovanne 2/2NF-G1" a membrane-24Vdc
. . Vanne de régulation a tournant sphérique
Fesze lelralige Pompage G1/2"avec actinneur életrique
Réseau hydraulique Pompage Pompe rotor excentrique-P=1,5 Kw
. . Systéme anti marche a sec pour pompe
Réseau hydraulique Pompage CoXAC10RMA
Réseau hydraulique Pompage Soupape de décharge G1"
Ré hvdrauli p Manomeétre &100 vertical G1-2" bain huile inox
éseau hydraulique ompage 0-10 bars
Réseau hydraulique Pompage Filtre & tamis G1" FF (300 microns)
R& hvdrauli P Flexible onduleux inox @1" 19350 2 embouts
éseau hydraulique ompage tournants G1" M
Réseau hvdraulique Pompage Flexible onduleux inox @1" 1g300 2 embouts
y q pag tournants G1" M
R& hvdrauli P Flexible onduleux inox @1" 191000 2 embouts
éseau hydraulique ompage tournants G1" M
a . Flexible onduleux inox @1" 19850 2 embouts
Réseau hydraulique Pompage

tournants G1" M




Flexible onduleux inox @1" 1g400 2 embouts

Réseau hydraulique Pompage tournants G1" M
s e e Pompage Fléxi?le tressé NG dint15+2 Embouts tournant
G1/2"M Lg 400
R elelioue Pompage Flexible ond in?x @1/2" 1g650 2 embouts
tournants G1/2" MM
Réseau hydraulique Pompage Débitmeétre électromagnétique SM7020 G1" Commandé
Trémie Doseur tri-vis Bague usure ®70-062-1g78 Actemium
Trémie Doseur tri-vis Palier a semelle ®50 Actemium En stock
Palier d'étanchéité démontable
Trémie @60 2 joints (6 piéces installé sur Bague de graissage @¥90-@76-Ig:10 Actemium En stock
Triple vis)-
Palier d'étanchéité démontable
Trémie @60 2 joints (6 pieces installé sur Joint a lévre radiale @70x90x10 Actemium En stock
Triple vis)-
Palier d'étanchéité démontable
Trémie @60 2 joints (6 pieces installé sur | Palier applique cylindrique avec centage-@60 Actemium En stock
Triple vis)- vis de blocage
Palier d'étanchéité démontable
Trémie @60 2 joints (6 pieces installé sur [Circlips intérieur 1 90 x 3
Triple vis)-
L Détecteur de rotation M18 pour | Detecteur inductif M18x70-NO-PNP-Connect )
Trémie palier ¢60 M12 (4 broches) Actemium En stock
. Détecteur de rotation M18 pour |Connecteur coudé femelle M12x4 broches
Tremie palier @61 cable moulé long10m
Trémie Détecteur de niveau Sonde VEGAPULS C 11 Actemium En stock
Trémie Corps trémie Plaque de glissement N°1 Actemium
Trémie Corps trémie Plaque de glissement N°2 Actemium
Trémie Corps trémie Plaque de glissement N°3 Actemium
Trémie Corps trémie Plaque de glisse N°4 Actemium
Trémie Corps trémie Plaque de glissement N°5 Actemium
Trémie Corps trémie Plaque de glissement N°6 Actemium
Trémie Corps trémie Plaque de glissement N°7 Actemium
Trémie Vibrateur électrique série EA - 1500tr/min -
310W
o Chape arriére AB6 @100 pour tenon rotulé +
Trémie
Axe
Trémie Tenon a rotule d'extrémité de tige M20x1.5
Trémie Grille Vérin pneu DE @100 course 800 tige rallongé
77mm + bloqueur
Trémie Palier a semelle @50
Trémie Tenon arriére rotulé droit MP6 pour @100
Trémie Doseur tri-vis Rotor 1
Trémie Doseur tri-vis Rotor 2
Trémie Doseur tri-vis Plaque de glissement
Trémie Doseur tri-vis Plaque de glissement
Trémie Doseur tri-vis Plaque de glissement Etanchéité a reprendre tous les 2 ans
Trémie Doseur tri-vis Bague usure @70-062-1g78
o - Pignon double 20 dents pas 25.4 - pour moyeux Voir a l'utilisation (Fonction de
Trémie Doseur tri-vis

n°2517

I'abrasivité des boues)




Voir a l'utilisation (Fonction de

Trémie Doseur tri-vis Palier a semelle @50 , L,
I'abrasivité des boues)
Voir a l'utilisation (Fonction de
Trémie Doseur tri-vis Chaine double pas 25,4-36 maillons + AR . L, (
I'abrasivité des boues)
Trémie Doseur tri-vis Chaine double pas 25,4-64 maillons + AR
Trémie Doseur tri-vis Pignon double pas 25,4 30 dents +TL Changement tous les 2 ans
Trémie Doseur tri-vis Moyeu amovible Taper Lock n°2517 alésage
@60
Trémie Doseur tri-vis Motoréducteur couple conique 11 Kw- 52 tr/mn
Palier d'étanchéité démontable
Trémie @60 2 joints (6 pieces installé sur [Circlips intérieur 1 90 x 3
Triple vis)-
p— Détecteur de rotation M18 pour |Connecteur coudé femelle M12x4 broches
palier @60 cable moulé long10m

Connecteur coudé femelle M12x4 broches
cable moulé long10m

Bague d'usure Chromé @85-g70-Ig:162

Pion d'arrét @20 ép:13

Changement tous les 3 ans

Vanne a manchon DN100 brides alu

Actemium

En stock

Changement tous les 3 ans

clapet & jeu de membranes

Actemium

En stock

Boitier d'étanchéité démontable

Tresse d'étanchéité type EVCO-TREX 5001 -
14x14 Ig dev 380




